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OVOUOTETDVURO ... AM.

1) Xe éva appdrogo oyfpatoc opdol xdvou plyvoupe dppo pe pudpd 12m3 /min, pe oo 1pdTO
hote 1 SdpeTpoc e Pdone va napopével tdvtote lom pe ta (3/2) tou Udoue. Na Beedei o pudude
e Tov omoio Yo audveton 1 oxtiva Tng Bdomng dtav o auudrogog Yo @tdoet To HYog TV U0 PETpwy.

d
2) Na Bpedel n Tph tne Tp@TNG TAUPOY YO ﬁ e xopmOANG pe avahutixd eZiowon 223 + y? =

1
1 —4y, oto onueio | —=,0 ).
e (1)

3) Nu Bpeldel 1o epPadd E e neproyric tou emnédou 1 onofa Peioxetoar extoc e xopdloetdoic
xoumOAne 7 = 2(1 + cos #) xar evtde tou x0xhov 1 = 6 cos 6.

4) Na vnohoytolel To ohoxhfpwpo

/:B\/ —8 4 6z — x2dx

et +e %

5) Na vnohoytotel 1o pixoc e xaunvine pe eliowon f(x) = —5 s YwzE [0, 2].

6) (a) Av a > 0 va Ppedei to eufaddy tne emipdvelac tov dnuoupyeiton and TNy TEPIOTRPOYYH TNS
xaprOIne 3ay? = z(a—z)? yipo and tov dZova Oz, (B) Trohoyiote TNV ETQEvELR oV TEQIOTEEPETOL
YUpw amd tov dova Oy.

ITa Yépota ebvon toodlvaya. H didpxeia twv efetdoewy eivor teeic Gpec.



